Методика расчета дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений на 2019 год
1.Размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений рассчитывается по следующей формуле:





ФФПП i =Т1i+Т2i , где:
ФФППi – объем дотации , необходимый отдельному поселению;

Т1i – объем первой части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения;

Т2i – объем второй части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселения;

а) первая часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений распределяется между поселениями по формуле:

                                         Т1i = 0,5 х ФФПП х Нi/Н, где;

Нi – численность постоянного населения i-го поселения;

                                  Н Люб =5 552 ; Н НЕБ =3 181; ФФПП=448 904,2; 

Н – численность постоянного населения в целом по поселениям области;

Н= 383608
  Т1Люб = 0,5 х 448 904,2 х 5 552/383 608 =3 248,5;

Т1 Неб = 0,5 х 448 904,2 х 3 181/383 608=1 861,2;

              если Т1i >= Рi – ПД , то Т1i = Рi – ПДi , где:


Рi – суммарная оценка расходных потребностей на выполнение полномочий поселенческого уровня в  i-м поселении;


                         Р Люб =19 780,9;  Р Неб =18 362,8; 

ПДi – суммарный прогноз доходов по всем видам местных и закрепленных налоговых и неналоговых доходов в  i-м поселении; 
                                  ПД Люб =9 828,1; ПД Неб  =6 945,8;  

Т1i – объем первой части дотации из ФФПП  i – му поселению;

б) вторая часть дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений распределяется между поселениями по формуле:



          Т2i = п х k х ( Рi – (ПДi + Т1i)), где:

п – максимальный уровень до которого возможно обеспечение компенсации расчетных расходов бюджетов поселений по отношению к прогнозируемым расчетным доходам бюджетов поселений;

k – коэффициент, определяющий участие поселения в получении второй части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений:





k = 0, если Рi < ПДi + Т1i





k = 1, если Рi > ПД + Т1i ; 

то есть k = 1 для Люб.пос., т.к 19 780,9> 9 828,1+3 248,5; п=1

     k = 1 для Неб.пос., т.к.  18 362,8> 6 945,8+1 861,2; п=1
 
 
Рi – суммарная оценка расходных потребностей на выполнение полномочий поселенческого уровня в  i –м  поселении; 

ПД – суммарный прогноз доходов по всем видам местных и закрепленных налоговых и неналоговых доходов в i –м поселении;

Т1i – объем первой части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений  i –му поселению.
                          Т2 Люб =  1*1* (19 780,9- (9 828,1+3 248,5)) = 6 704,3
                          ФФПП Люб = 3 248,5 + 6 704,3 = 9 952,8;  
 


     Т2 Неб = 1*1*(18 362,8 - (6 945,8 + 1 861,2)) = 9 555,8
                                    ФФПП Неб =1 861,2 + 9 555,8 = 11417,0
2. Численность постоянного населения поселений определяется на основании данных государственного статистического учета.  

